

# Подільська Зоря

## Шановні учні, вчителі, батьки! Дорогі випускники!

Сердечно вітаю зі  
святом останнього  
дзвінка!



Для кожного з Вас цей день має своє значення. Для учнів – це нова валіза знань за плечима, для вчителів – гордість за виховання майбутнього покоління, для батьків – мить, коли їхні діти стають дорослішими на рік.

Дякую батькам, які спонукали дітей до науки, і вчителям, котрі ділилися своїми знаннями. Також дякую учням за наполегливість і старанність у навчанні.

Сьогодні особливий день для випускників, які закінчують школу. Останній дзвоник 2020 року для Вас є останнім дзвоником шкільного дитинства і початком нового етапу в житті. Тож нехай Вам щастить в усіх Ваших починаннях. Успіхів, особистих перемог, реалізації задумів і творчих планів!

Всім школярам бажаю поновлення, нових ідей, натхнення, гарного відпочинку, яскравих вражень і перезавантаження перед наступним навчальним роком.

## Дорогі діти! Шановні батьки!

Щиро вітаю Вас зі світлим та прекрасним святом – Міжнародним Днем захисту дітей! Дуже хочеться, щоб діти в усьому світі, щохвилини, щодня були радісними та щасливими. Адже дитинство – це пора сподівань та здійснення мрій.

Немає більшого щастя, аніж посмішка дитини. Піклування про підростаюче покоління, його майбутнє – головний обов'язок батьків, суспільства та держави. Врешті-решт, саме для цього всі ми живемо та працюємо.



## 1 червня День захисту дітей

Зігріваючи теплом і любов'ю кожне дитяче серце, об'єднуючи зусилля заради майбутнього – ми виховуємо гідних українців, які неодмінно стануть гордістю держави. Діти – наше майбутнє, а значить – майбутнє України. І саме від нас, дорослих, залежить, яким буде становлення маленької людини та як складеться її доля.

Бажаю нашим маленьким землякам міцного здоров'я, добра, радості, щасливого дитинства під мирним небом, розуміння з боку батьків та сяючих посмішок!

**Михайло ДЕМЧЕНКО,**  
координатор спецфонду «СтопВірус», депутат  
Вінницької районної ради.

## Дякую за вчасну допомогу

Доброго дня, шановна редакція, звертається до Вас у минулому зоотехнік місцевого господарства, а нині пенсіонерка, жителька Бохоників **Євгенія Іванівна ГЛАДКА.**

Вже не один рік я потерпаю від гіпертонії, а нещодавно перенесла мікроінсульт. Лікування було дороговартісним, особливо беручи до уваги мої статки. Отож у скрутну хвилину я звернулася по допомогу до депутата Вінницької обласної ради Олександра Масленнікова. Вже в скорому часі отримала депутатську допомогу – 1500 грн. Ці кошти допомогли у купівлі крапельниць та ліків, невдовзі планую придбати тонометр для вимірювання тиску.

Щиро вдячна Олександрові Георгійовичу за чуйність, те що відгукнувся на мою біду, допомога була дуже вчасною. Побільше б нам отаких обранців, які переймаються проблемами простих людей.



## Дорогі учні, шановні педагоги та батьки!

Від щирого серця вітаю всіх Вас зі святом  
Останнього дзвоника!

Сьогоднішні реалії вносять свої корективи і цьогоріч Останній дзвоник не такий, як завжди. Але, попри все, це свято завжди урочисте, радісне і водночас хвилююче. Особливо для випускників, для яких шкільний дзвоник лунає дійсно востаннє. Від сьогодні Вам, молодим і талановитим, самостійно приймати свідомі рішення, здобувати досвід, власними силами і здібностями будувати своє щасливе майбутнє, яке повинно бути нерозривно пов'язане з майбутнім нашої держави. Бажаю Вам знайти власну життєву стежину, стати гідними громадянами нашої держави. Адже саме від Ваших ідей, бажання творити і працювати залежить майбутнє України. Вірте в себе, будьте небайдужими, добрими та чесними людьми! Щастя Вам і удачі! По-особливого урочистий цей день і для Ваших батьків, дідусів і бабусь. Разом із Вами вони пройшли роки Вашого шкільного життя, раділи Вашим успіхам, переймалися невдачами. Особливо це відчувалося цього року під час дистанційного навчання, яке стало для всіх нелегким випробуванням, але завдяки Вам, шановні батьки, учні впоралися і успішно завершили навчальний рік.

Для школярів останній дзвоник – це старт літніх канікул. Тож бажаємо учням добре і змістовно відпочити, набратися незабутніх вражень та сил перед початком нового етапу навчання.

Шановні вчителі, дякую Вам за Вашу самовіддану працю, невтомний творчий пошук, за турботу і знання, які Ви віддавали своїм вихованцям.

Тож вітаю усіх із святом Останнього дзвоника, з успішним закінченням ще одного шкільного року, який кожному подарував нові знання, нові враження, нові думки і почуття!

Голова Вінницької районної ради **Тетяна ЗАКРЕВСЬКА.**



## Щиро вітаю діточок з Міжнародним днем захисту дітей!

Дитинство – найпрекрасніша мить нашого життя, це – пора сподівань та здійснення мрій. Немає більшого щастя у світі, аніж посмішка дитини. Піклування про підростаюче покоління, його майбутнє – головний обов'язок батьків, суспільства та держави. Врешті-решт, саме для цього всі ми живемо та працюємо. Зігріваючи теплом і любов'ю кожне дитяче серце, об'єднуючи зусилля заради майбутнього – ми виховуємо гідних українців, які неодмінно стануть гордістю держави.

Любі діти! Нехай роки дитинства будуть яскравими та незабутніми, а в житті кожного обов'язково засяє зірка, що вкаже шлях до щасливого прийдешнього. Ви – наше майбутнє, майбутнє нашої держави, нашої Планети. Тому зичу Вам якомога більше щирих усмішок, приємних несподіванок долі, веселих та надійних друзів.

Щастя Вам, чистого і мирного неба, сонячних ранків, світлих і неповторних вражень, здоров'я та удачі на життєвих дорогах!



## Дорогі учні! Шановні вчителі та батьки!

Прийміть щирі вітання зі святом останнього дзвоника, завершенням навчального року! Для молодших школярів цей день сповіщає про завершення навчального року та початок довгоочікуваного відпочинку, для випускників – цей останній дзвоник означає прощання з дитинством і те, що вже завтра розпочинається доросле життя, в якому щодня доведеться робити важливий вибір, відстоювати власні думки та відповідати за прийняті рішення.

Глибока вдячність педагогам і батькам, які вкладають у своїх дітей і душу, і серце, і знання! Силою Вашої думки та теплом душі твориться майбутнє країни.

Дорогі діти, бажаю Вам впевнено йти життєвою дорогою і завжди досягати поставленої мети. Саме від Ваших ідей, творчості та наполегливості залежить майбутнє нашої України.

Зичу Вам оптимізму, натхнення та наполегливості, щедрої долі, невичерпної енергії та миру у Ваші домівки! Зі святом Вас!

Заступник голови Вінницької районної державної адміністрації **Олег БЕГУС.**



## «Укрзалізниця» поступово відновлює рух

26 травня «Укрзалізниця» відкрила продаж квитків на 5 швидкісних поїздів Інтерсіті+, які відправляються в рейси з 1 червня. Йдеться про поїзди №721/722 Київ-Харків, №726/725 Київ-Харків, №763/764 Київ-Одеса, №711/712 Київ-Костянтинівка, №740/739 Київ-Кривий Ріг.

Невдовзі було відкрито продаж ще на 9 поїздів далекого прямування. Так, з 1 червня у рейси вирушать також поїзди №8/7 Одеса-Харків, №20/19 Лисичанськ-Київ, №53/54 Дніпро-Одеса, №63/64 Харків-Київ, №105/106 Київ-Оде-

са і №791/792 Київ-Кременчук, №81/82 Харків-Новоолексіївка, №125/126 Київ-Костянтинівка і №10/9 Київ-Маріуполь.

Особливості відновлення залізничного руху

Поїзди, згідно із відповідною постановою Кабміну, будуть напівпорожніми. Так, наразі продаються квитки на 50% місць у потягах. Виняток становить лише поїзд №7/8 Одеса-Харків – там продається 100% місць.

Квитки можна придбати онлайн, а також у касах на залізничних вокзалах.

Вимоги та рекомендації за яких пасажирів допускати до потягів. Основними правилами, зокрема, є такі: пасажирів допускати до поїздів виключно в захисних масках; вимірювання температури тіла буде здійснюватися при посадці до вагону.

При цьому в «Укрзалізниця» додає, що вагони поїзда перед та після кожного рейсу проходять санобробку, а провідники будуть забезпечені засобами індивідуального захисту.



## Ковід не відступає

Станом на вчора у Вінницькій ЦРКЛ перебував 41 пацієнт, із них 20 з підтвердженим захворюванням на COVID-19. У реанімації перебувало троє важких недужих, в тім числі один дуже важкий. В пологовому відділенні – немовля з підозрою на недугу народжене хворою матір'ю.



Загалом по Вінницькому району, станом на 26 травня, був зафіксовано 41 випадок захворювання, 2 людей перебували на стаціонарному лікуванні; 25 – одужали; 11 – лікувалися амбулаторно, у тім 4 медичних працівників; 3 громадян померло.

Було здійснено 473 виїзди мобільної бригади, при цьому здійснено 633 забори біологічного матеріалу.

## Депутат інформує...

### Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



Напередодні Дня захисту дітей відвідав Агрономічне та зустрівся із представниками хореографічних та вокальних гуртків Агрономічного БК. Це зразковий танцювальний колектив народного танцю «Сонечко» та ансамбль танцю «Мрія». У яких, під керівництвом чудового педагога Лілії Гаврилюк, займаються 120 дітей із Агрономічного та Бохоників.

Колективи відомі як в нашому районі, так і на теренах України. Вони постійно беруть участь у всеукраїнських та міжнародних фестивалях і конкурсах, демонструючи гарний рівень майстерності та здобуваючи призові місця. Учасники гуртків дуже багато подорожують Україною та за кордоном (Болгарія, Румунія, Польща, Туреччина). Аби здобувати творчі вершини хлопці та дівчата регулярно та напружено займаються у танцювальних залах.

Відтак вони отримують безцінні навички, сцена додає дітям впевненості, колектив навчає спілкуванню між однолітками, спільні поїздки - самостійності та самоорганізації. Усі ці якості обов'язково стануть у нагоді в дорослому житті.

Я дуже поважаю молодь яка займається будь якими видами діяльності, будь то спортивна чи розумова робота, і завжди намагаюсь її підтримувати.



Тож вирішив напередодні Дня захисту дітей преміювати найкращих учасників хореографічних та вокальних колективів, переможців всеукраїнських та міжнародних конкурсів.

Подякував їх наставникам Лілії Гаврилюк та Наталії Смашнюк за гарну та плідну роботу із дітьми та вручив нагороду гуртків грошової премії.

Відновлення роботи дошкільних навчальних закладів із нетерпінням очікували як батьки, так і малеча. Це дуже важливий та відповідальний крок у пом'якшенні карантинних заходів, який потребує виконання вимог та рекомендацій головного державного санітарного лікаря. Однією з яких є наявність у персоналі садочків масок, котрі необхідно змінювати кожні 2-4 години.

У зв'язку із цим нещодавно отримав звернення від керівника Бохоничького ДНЗ Ірини Мельник у якому вона звертається із проханням допомогти придбати маски багатомасового використання для колективу дошкільного закладу.

Розуміючи важливість для громади відкриття садочка та необхідність виконання заходів які допоможуть зберегти здоров'я малечі та працівників ДНЗ, одразу відгукнувся на звернення та надав необхідну суму коштів.



## Сьогоднішньому і майбутньому пенсіонеру на замітку

### Щодо підвищення та індексації пенсій

Постановою Кабінету Міністрів України № 251 від 01.04.2020 р. «Деякі питання підвищення пенсійних виплат окремим категоріям населення у 2020 році», особам які досягли 80 років і більше, незалежно від виду пенсії, якщо вона не перевищує 9205 грн 19 коп (середню зарплату за 2019 рік), - встановлено доплату в сумі 500 грн.

А якщо 80-річні пенсіонери мають стаж відповідно 25 років - чоловіки і 20 років - жінки, то в них пенсія має складати не менше 2600 грн

### Щодо перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам

Пенсіонерам, які набули право на перерахунок пенсії до 01 березня 2020 року (відпрацювали 24 місяці до вказаної дати), перерахунок пенсії 1 квітня поточного року було зроблено автоматично по більш вигідному для особи варіанту ( стажу і зарплаті, або лише стажу).

До відділів обслуговування ми чекаємо тих осіб, котрі набули право на перерахунок після 01.03.2020 року.

В сьогоднішніх умовах найкраще подати заяву через веб-портал Пенсійного фонду, підписану власним цифровим підписом.

Цифровий підпис найшвидше можна отримати в Приватбанку.

### Первинне призначення пенсій

Право на призначення пенсії на сьогоднішній день, згідно Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», мають чоловіки які досягли 60-річного віку та жінки, які народились з 01.10.1960 р. до 31.03.1961 року (59 р. 6 міс.) при умові заробленого 27-річного стажу.

Пенсійний фонд України з кожним днем розширює перелік послуг, які надає через власний веб-портал.

Зокрема, з осені минулого року запроваджено подання документів на веб-портал Пенсійного фонду для призначення та перерахунку пенсій. Для цього потрібно мати цифровий підпис та відскановані оригінали документів. Пенсія призначається в триденний термін.

У зв'язку з карантинними заходами, просимо без необхідності не відвідувати прозорі офіси Пенсійного фонду, а звертатися на контакт-центр ПФУ за безкоштовним номером 0-800-503-753.

Володимир КУБИК,  
начальник Вінницького відділу  
обслуговування громадян №1.

## Перемогу здобули 6 проектів

Рішенням Конкурсної ради затверджено список переможців 17 обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад. За перемогу та фінансування змагалось 422 проекти із яких 188 проектів громад Вінниччини здобули перемогу та отримають фінансування з фонду конкурсу. На відміну від минулих років, цього року врахували фінансову спроможність учасників, тобто можливість дофінансувати з власного бюджету чи знайти підтримку у спонсорів.

Проекти що перемогли та будуть реалізовані на теренах Вінницького району:

**У Агрономічному** - «Будівництво зупинки маршрутного транспорту по вулиці Гагаріна». Планується встановити 5 сучасних зупинок, кошти для співфінансування проекту також виділятимуть сільська та районна ради.

**У смт Вороновиця** проектом котрий здобув перемогу передбачається придбання спортивного комплексу.

**Село Стадниця** - «Здорові діти – успішне майбутнє». Спільними зусиллями та у співфінансуванні із місцевим та районним бюджетом поблизу місцевої школи буде встановлено спортивно-ігровий майданчик.

**У селі Прибузькому** Луко-Мелешківської ОТГ - «Світло шлях до успіху». Проектом передбачено облаштування вуличного освітлення вулиці Шевченка села Прибузьке.

**Село Сокиринці** - «Капітальний ремонт (утеплення фасаду) Сокиринської філії Комунального закладу «Жижинський ліцей».

**У Якушинцях** - «Немає недосяжних вершин». У Якушинській СЗШ I-III ст.-гімназії функціонує гурток туристсько-краєзнавчого напрямку від КЗ «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної ради. Задля його успішної діяльності проектом передбачено (у

## Чому в Україні найбільший зелений тариф та високі ціни на світло



В Україні один з найвищих тарифів у світі на зелену енергетику - 4,21 гривні за кВт-год, заявив народний депутат Олександр Дубинський.

Зокрема, народний депутат порівняв наші ціни на електроенергію зі світовими:

ми: - у США кіловат екологічно чистої енергетики коштує в перерахунок на гривню 58 копійок; - у Німеччині кіловат коштує близько 2 гривень/кВт-год.

«Якщо ми найбідніша країна в Європі, з найнижчою зарплатою, то чому ми повинні платити за зелений тариф найвищі ціни у світі? У нас, що - найдорожча робоча сила або таке рідкісне сонце чи вітер? Немає. А все тому, що володіють зеленою енергетикою такі люди, як Ахметов - йому належить близько 60% цього ринку. Десь 20% володіє Хорошківський, а рештою 20% володіє група інших супербізнесменів. Там десь 10 осіб», - пояснив Дубинський.

Він зазначив, що цій групі осіб не вигідна активна робота атомних електростанцій в Україні. Оскільки вони виробляють найдешевшу електроенергію. Її собівартість перебуває на рівні 56 копійок/кВт-год, тобто майже у 8 разів дешевша за так звану екологічно чисту. Саме з цієї причини близька до олігарха Рінату Ахметову т.в.о. міністра енергетики Ольга Буславець й стала під різними приводами (кажучи про аварійність, низький попит тощо) призупиняти роботу енергоблоків українських АЕС й зменшувати обсяги їх виробництва.

«Ще в грудні 2019 року нібито аварійні блоки наших атомних електростанцій давали по 12,5 гігавата енергії, а зараз вже 7,5 гігавата - найнижчий показник потужностей за всю історію наших АЕС. Який підтверджує лише одне: Буславець працює не на народ України, а працює на окремо взятого олігарха», - підкреслив Дубинський. Він повідомив, що із 19 травня, розпочато збір підписів народних депутатів під листом до прем'єр-міністра Дениса Шмигала, з вимогою відправити Ольгу Буславець у відставку. Якщо він не дослухається до цього заклику, може порушуватися питання та про звільнення самого Шмигала.

## Як весняна холоднеча вплине на врожай

Директор овочево-ягідного господарства Євгеній Харлан працює на овочево-ягідному господарстві вже не один рік. За його словами, травневий холод і їм наробиє лиха. «Суниці садова якраз цвіла два тижні тому. Саме в цей час у деяких регіонах були приморозки. Квіти обпали - ягід не буде», - пояснив чоловік.



Тому цього року врожай суниць очікують найменший за останні десять років, розповідає агроексперт Олександр Хорев. Він керівник проекту, який вже понад 20 років аналізує фруктових овочевий ринок в Україні. Померзла не тільки ягода. У дефіциті будуть і кісточкові: абрикоси, черешня, персик.

Натомість без овочів ми не залишимося. Сезонної городни в цьому році буде вдосталь. Трохи вища ціна зараз на ринках через карантин. Зовсім незабаром усе стане на свої місця, прогнозують експерти. Уже зараз стрімко падає ціна на молоді капусти. Вона майже на 20% дешевша, ніж торік. Не змінилася в ціні й кабачки.

## 17 ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ПРОЕКТІВ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД



співфінансуванні із бюджетами ОТГ та райради) встановлення сучасно обладнаної скельної стінки, це дасть можливість вихованцям гуртка якнайкраще відточувати свої спортивні навички.

Щорічно завдяки обласному конкурсу проектів розвитку громад вдається реалізувати та втілити в життя соціальні важливі справи. Сподіваємось усі роботи буде профінансовано та завершено в передбачені строки.

Світлана ОСТАПЧУК.











## Творчі перемоги лучанських віртуозів

Наша Лука-Мелешківська багата на талановитих дітей, які своєю творчою працею прославляють її як на теренах України, так і за її межами. Учні Лука-Мелешківської ДШМ, учасники ансамблю скрипалів «Лучанські віртуози» під керівництвом викладача Наталії Ісаченко та концертмейстера Анастасії Недбалюк досягли наступних успіхів:



5 квітня вони взяли участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Талановита молодь України», що проводився за сприянням Міністерства освіти та науки України, Міністерства Міжнародних фестивалів-конкурсів культури та мистецтва України.

Ансамбль скрипалів «Лучанські віртуози» - Лауреати II премії;

Викладач по класу скрипки Наталія Ісаченко - ГРАН-ПРІ.

Із 8 до 11 травня - у II Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «UNIVERSE OF ARTS», що відбувався в Одесі за сприянням ВГО «Спілка музикантів України»

Ансамбль скрипалів «Лучанські віртуози» виборів II місце!

13-15 травня - у Міжнародному конкурсі «Сузір'я Святогір'я - GOLD EUROPE» (за



сприянням Міністерства культури Чехії). Ансамбль скрипалів «Лучанські віртуози» - Лауреати II премії;

Тріо скрипалів у складі Наталії Ісаченко, Анни Грещук та Анастасії Чернюк - лауреати II премії; Анна Головчук, 4 клас, - лауреат II премії!

Вітаємо наших переможців та бажаємо їм творчого натхнення, успіхів та не зупинятися на досягнутому!!!

Велика подяка батькам за підтримку та розуміння!!!

Від щирого серця висловлюємо подяку та найкращі побажання спонсорам ансамблю скрипалів «Лучанські віртуози» - директору ТОВ ВП «Надія-В» Валерію Прилуцькому, директору ТМ «Ковбаскофф Вінницькі ковбаси» Людмилі Яворській, генеральному директору ТОВ «Агрона Фрут Лука» Євгену Чепернатову за сприяння в розвитку культури і мистецтва та надання можливості дітям брати участь у конкурсах! В публікаціях використано світлини, які зроблено до впровадження карантинних заходів.



## Цього тижня вітаємо!

Із ювілеєм: голову Гавришівської ОТГ - **Владислава Володимировича ЯКЛЮШИНА** (1 червня).

Із днем народження: у минулому Ксаверівського сільсько-го голову - **Володимира Петровича ОНІЩУКА**, педагогічного працівника Комунального закладу «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної ради - **Олену Іванівну СИВАК** (28 травня); військового комісара Вінницького районного військового комісаріату, учасника АТО, полковника - **Сергія Івановича ІВАНОВА** (29 травня), директора Некрасовської ЗОШ І-ІІІ ст. - **Миколою Григоровича САВЧЕНКА** (31 травня), начальника фінансового управління Вінницької районної державної адміністрації - **Ларису Василівну МИКИТЮК**, педагогічного працівника Комунального закладу «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної ради - **Ярослава Миколайовича ЗУЛІНА** (1 червня).

Вітаючи наших шановних краян зі святом, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.



## Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свій 90-річний ювілей відзначатиме ветеран війни і праці, жителька Сосонки - **Ганна Іванівна ГОЛОВНЯ** (3 червня).

Іменини святкуватимуть. Фронтовик, учасник бойових дій Другої світової війни, ветеран праці, мешканець Луки-Мелешківської - **Леонід Петрович ЗАГОРОДНЮК** (01.06.1926 р.н.). Голова первинної ветеранської організації с.Некрасово - **Юрій Данилович ГОРБУНОВ** (02.06.1939 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу сивочолими іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

**Петро ВАСИЛИНИЧ,**

голова Вінницької районної організації ветеранів.



## Астрологічний прогноз на 1 - 7 червня

**ОВЕН (21.03-20.04).** На роботі краще привертати до себе поменше уваги. Ваші ідеї зараз занадто вже екстравагантні, невдовзі ви й самі це зрозумієте. Зірки попереджають, що буде занадто багато біганини й суєти. Вихідні очікуються спокійнішими та розміренішими. Не відмовляйтеся від пропозицій друзів влаштувати пікнік на природі. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05).** Не варто побоюватися змін, для них зараз вдалий час. Може розпочатися сходження кар'єрними сходами, але про свої успіхи краще навколишнім поки не розповідати. Варто уникати відкритих конфліктів, почекайте, і обставини самі складуться на вашу користь. Не потрібно показувати партнерам і колегам свою емоційність, це може зашкодити в роботі. Вихідні краще провести з родиною. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - вівторок.

**БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06).** Вдалий час для роботи, відпочинку та подорожей. Якщо ви віддасте перевагу активному відпочинку, то це тільки піде на користь здоров'ю. Важливо зберігати щиросердечну рівновагу і вірити в краще. Тоді ви неодмінно одержите те, про що мрієте. У вихідні можливі приємні контакти, новини та дзвінки. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

**РАК (22.06-23.07).** Будьте зібраними та наполегливими. Тоді навіть можливі перешкоди у справах особливо не вплинуть на результат. Вам буде легко освоювати нові царини знань, на все вистачить терпіння й цілеспрямованості. Але постарайтеся знайти час і на особисте життя, і на дружнє спілкування. Це теж важливо. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

**ЛЕВ (24.07-23.08).** Особливо важливо не метушитися. Не сумуйте, розгляньте ситуацію з усіх боків. Це дозволить заощадити час і сили, які ви витратили б на безглузді метання. А от у вихідні буде корисною фізична праця, наприклад, на дачі. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

**ДІВА (24.08-23.09).** Значних зусиль може зажадати професійна сфера. Плани можуть змінитися, строки буде зірвано. Не варто завантажувати себе нудотною роботою і взагалі зайве перенапружуватися. На вас чекають зустрічі з давніми, гарними друзями. У вихідні бажано знайти час для відпочинку і спілкування, але не забувати про дані обіцянки. Постарайтеся зробити все, що не доробили. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Не вірте лестощам, не ухвалюйте занадто привабливих пропозицій. Подумайте, кому це вигідно. Суперечки з начальством і колегами принесуть тільки проблеми, краще шукати точки доти-

ку. Є шанс, що використовуючи свої ділові якості, ви доб'єтесь підвищення на службі. Залиште достатньо часу для дому. У вихідні очікує комфорт і взаєморозуміння у стосунках з рідними і близькими. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** Зараз час змін. Велика ймовірність того, що ви зможете вірно оцінити своє місце в житті, і навіть зрозуміти, що в ньому важливо, а що - ні. Не виключені розлучення й нові шлюби, які подарують щастя. Нині будь-яка ініціатива має досить високі шанси виявитися результативною. Можливе втілення в реальність найбільш зухвалих і честолюбних бажань. У ваших силах зацікавити потрібних людей своїми ідеями й одержати від них допомогу в їхній реалізації. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

**СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12).** Гарний тиждень для трудових подвигів і одержання солідного прибутку. Супроводжуватиме удача у важливих знайомствах, зустрічах і поїздках. Ваш авторитет помітно зміцниться, що створить основу для позитивних змін у професійному або суспільному становищі. Найближчі дні обіцяють бути дуже плідними та щедрими на приємні сюрпризи. У вихідні вам вибачать будь-які навіженства, використовуйте свою чарівність в інтересах справи. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** Ви будете схильними лізти зі шкіри геть, щоб догодити навколишнім, але це не зашкодить їм пред'являти вам різноманітні претензії. Але зараз чудовий момент для тих, хто честолюбний і прагне виявити себе на роботі з кращого боку. Ваші дипломатичність і чарівність дозволять згладити гострі кути в різних ситуаціях. Може відвідати оригінальна ідея, яку ви втілите у найближчій майбутньому. Постарайтеся провести вихідні в самоті, або в максимально комфортній обстановці. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

**ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).** Необхідно уважно стежити за своєю мовою і поведінкою, інакше не уникнути сварок і інтриг. На роботі вам, схоже, спробують нав'язати чужу думку, добре б відмовитися від неї в коректній формі. Постарайтеся стримати свій запал, і не штурмуйте кілька вершин одночасно, це може зашкодити вашому авторитету. Особисте життя зараз явно стоїть на паузі. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**РИБИ (20.02-20.03).** Ви можете занадто захопитися побудовою стратегічних планів, краще зайнятися вирішенням насущних проблем. Але зараз не кращий час, щоб намагатися прискорювати рішення ділових питань. Важлива якість, а не швидкість. Можлива розмова по душах з близькою людиною. Переконайтеся, що вас розуміють правильно. Не дозволяйте тривожним думкам і необгрунтованим сумнівам турбувати вас. У вихідні, перш ніж вірити чулкам, постарайтеся з'ясувати їхнє джерело. Сприятливий день - субота, несприятливий - вівторок.

## МАГНІТНІ БУРІ В ЧЕРВНІ

На початку літа на нас чекає лише дві магнітні бурі: **8 червня** - середня магнітна буря; **9 червня** - сильна магнітна буря.

**Під час магнітних бурь чутливі люди можуть відчувати такі симптоми:** головний біль, головокружіння; нервова напруженість, перепади настрою; підвищення артеріального тиску; безсоння; в'ялість, апатія, зменшення працездатності; біль у суглобах.

**Як пережити магнітну бурю:** намагайтеся не перевантажувати себе важкою фізичною роботою; уникайте стресів та нервових ситуацій; випивайте мінімум 1,5 літри чистої води на день, замініть солодкі, солоні та жирні страви в раціоні на овочі та фрукти; не пийте алкоголь та солодкі газовані напої; частіше провітрюйте кімнату, вийдіть на прогулянку до парку чи скверу.

**28 травня** - хмарно, дощ, t вдень +11...+14°C, вночі +8...+13°C. **29 травня** - хмарно, дощ, t вдень +13...+16°C, вночі +10...+11°C. **30 травня** - хмарно, дощ, t вдень +11...+13°C, вночі +11...+12°C. **31 травня** - хмарно, дощ, t вдень +11...+12°C, вночі +10...+11°C. **1 червня** - хмарно, дощ, t вдень +14...+17°C, вночі +11...+12°C. **2 червня** - хмарно, дрібний дощ, t вдень +12...+14°C, вночі +10...+11°C. **3 червня** - хмарно, дрібний дощ, t вдень +12...+14°C, вночі +9...+12°C.

**ПЕРЕДПЛАТИТИ ДУЖЕ ПРОСТО! ЯКЩО НЕ ЗНАЄШ ЯК - ЗВЕРНИСЬ ДО НАС, МИ ПІДКАЖЕМО!**  
Тел. 27-77-07

За цим самим номером можна замовити привітання для Ваших рідних та близьких, розмістити оголошення. Колектив «Подільської зорі» сподівається на відданість постійних читачів та набуття нових. **Передплата становить: для підприємств, установ й організацій (40699): на 3 місяці - 69,10 грн., 6 місяців - 131,80 грн., 12 місяців - 258,90 грн. ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ (61487): на 3 місяці - 57,10 грн., 6 місяців - 107,80 грн., 12 місяців - 210,90 грн.**

## #Червонарута50challeng винничани запустили флешмоб до ювілею хіта

Співаки, диригенти, музиканти та танцюристи запустили челендж в соціальних мережах до ювілею відомої пісні Володимира Івасюка «Червона Рута»

Флешмоб #Червонарута50challenge об'єднав українців в усьому світі. Ця пісня за 50 років стала не просто хітом, а народною піснею, яку знають та співають в різних країнах світу. «Червона Рута» є візитівкою нашої країни. З нагоди ювілею музиканти запустили челендж, винничани не просто записали спільними зусиллями пісню, наші співаки та танцюристи встигли відзняти та презентувати кліп, який вже користується популярністю в соціальних мережах.

На своїй сторінці у Facebook натхненник проекту Назарій Давидовський виклав умови челенджу, та закликав всіх користувачів долучитись до флешмобу:

«Для участі Вам необхідно записати на відео власне виконання пісні, розмістити його на каналі Youtube та соціальних мережах, позначити #Червонарута50challenge, а також кинути виклик як мінімум трьом виконавцям та колективам! Усі відео, зібрані за даним хештегом, будуть передані до колекції музею Володимира Івасюка в м.Чернівці».

